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 זרם תילים מקבילים נושאיהכוח המגנטי בין שני            
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 ההדגמה  מערכתהכנת 

 הרכב את מערכת ההדגמה בהתאם לתצלום.  .1

 .  במקצת יהיה רופפים הגמישים העץ כך שהתילים מקלותכוון מרחק בין  .2

 מגבה.  המקם פנס על  .3

בין התילים  את ההפעל   .4 על מסך. המרחק  וצפה בצלליות התילים    ם הכיבו התילי  אתר אזור  –אינו אחידפנס 
. כדי להקטין מרחק בין התילים, אפשר לסובב קלות  המסך  אליוקרן    זה   אזורבה הפנס כן שקרובים וכוון את גו

 התילים בשקעיהם. תקעיאת 

 .7A-להפעל את ספק המתח והגבל את הזרם המקסימלי  .5

 
 ביצוע ההדגמה 

תילים   זוגות  שני  מותקנים  ההדגמה  מחוברים  אחדבזוג    –במערכת  ה  ביניהם  התילים  שבזוג  בעוד    –  נוסף בטור 
 .מחוברים לספקי מתח נפרדיםזוגות התילים  .במקביל

בין    הוצפה באינטראקצי  7A  -כוון את עוצמת הזרם ל,  המחובר לתילים מולם נמצא הפנסח  הפעל את ספק המת .1
 ! את הספקמיד כבה בתום ההדגמה  .התילים

ם ההדגמה כבה מיד  בתו  מול הזוג השני של התילים, וחזור על ההדגמה.העבר את הפנס יחד עם המגבה למקום   .2
 את הספק! 
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 בלבד! בודדותמותר לחבר את התילים הגמישים לספק המתח לשניות 


